
УАСГ 

Архитектурен факултет 

катедра: Индустриални сгради 
 

Указания за инсталация на програмата ArchiCAD за студенти 
 

На адрес: 

http://archicadbg.com/products/view/39 

има указания за сваляне, инсталиране и активиране на 

програмен продукт ArchiCAD за студенти от специалност „Архитектура“ 

 

Как  да  изтеглите  и  активирате  безплатната  версия  за  студенти  и 
преподаватели? 

 

Стъпка 1: Създаване на профил в https://myarchicad.com/ и изтегляне на програмата. 

За създаването на профил е необходимо да се регистрирате, като във формата за 
регистрация  попълните  имената  си  и  своя  имейл  адрес  (желателно  е  този  адрес  да  е 
служебния afac.*****@uacg.bg), на който ще получите съобщение за потвърждаване на 
регистрацията  ви.  След  като  потвърдите,  вие  реално  разполагате  с  профил  в 
myarchicad.com, откъдето можете да изтеглите програмата. 

Стъпка 2: Инсталация 

Стъпка 3: Едногодишен лиценз 

В  рамките  на  30  дни  след  регистрацията,  можете  да  кандидатствате  за 
получаване  на  едногодишен  сериен  номер,  като  попълните  допълнителни  данни, 
удостоверяващи вашия студентски или преподавателски статус. 

Ако сте попълнили данните коректно и бъдете одобрен,  след няколко дни ще 
получите сериен номер, който ще е видим във вашия профил. С него ще имате право да 
ползвате програмата безплатно за 1 година, както и да сваляте допълнителен софтуер. 

 

ФИНАЛНАТА РЕГИСТРАЦИЯ ИЗИСКВА ПОТВЪРЖДЕНИЕ НА ЛИЧНИТЕ ВИ ДАННИ. 
ЗА ЦЕЛТА ИЗПРАТЕТЕ НА ИМЕЙЛ EDUCATION@ARCHICADBG.COM КОПИЕ ОТ СТРАНИЦАТА 
НА  СТУДЕНТСКАТА  ВИ  КНИЖКА,  НА  КОЯТО  СА  ВИДИМИ  ФАКУЛТЕТНИЯ  НОМЕР  И 
СНИМКАТА ВИ, И ОТ СТРАНИЦАТА СЪС ЗАПИСАН НАСТОЯЩ СЕМЕСТЪР. 

 

ВАЛИДНОСТ 

ArchiCAD Educational е защитена чрез сериен номер. Серийният номер трябва да 
бъде  въведен  при  инсталацията,  за  да  може  тя  да  приключи  успешно.  Версията  за 
образованието е лимитирана във времето. Датата на изтичане срока на действието ѝ, е 
определена  от  серийния  номер.  Когато  наближи  датата  на  изтичане,  трябва  да  бъде 
въведен  нов  номер,  за  да  се  поднови  лиценза.  Серийният  номер  се  подновява  през 
профила ви, като отново е необходимо да удостоверите факта, че към настоящия момент 
сте активен студент. http://archicadbg.com/products/view/39/278 


